

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
"GHEORGHE POP DE BĂSEȘTI" AL JUDEȚULUI MARAMUREȘ



CONFERINȚĂ DE PRESĂ – Sărbătoarea Castanelor 2024  
19.09.2024

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Gheorghe Pop de Băsești” al județului Maramureș a dispus măsurile necesare astfel încât activitățile desfășurate cu ocazia evenimentului "SĂRBĂTOAREA CASTANELOR" să se desfășoare în depline condiții de siguranță.

În vederea menținerii climatului de normalitate pentru participanți, avem angrenate forțe și mijloace pregătite să furnizeze răspunsul eficient în cazul producerii incendiilor, acordarea primului ajutor calificat și acordarea asistenței medicale de urgență, respectiv evacuarea în situații de urgență a persoanelor aflate în dificultate.

Peste **50** de pompieri militari, personal medical și voluntari SMURD vor asigura necesitățile operative în acest sfârșit de săptămână.

În vederea asigurării misiunii de prevenire și stingere a incendiilor, pe parcursul desfășurării evenimentelor, o autospecială de stins incendii va fi dislocată pe bulevardul Unirii, în zona scenei. Totodată, zona Centrului Vechi va fi asigurată din unitate, de către o autospecială de stingere cu apă și spumă.

Întreaga activitate va fi coordonată prin intermediul punctului de comandă, stabilit în zona de desfășurare a evenimentului.

În scopul prevenirii situațiilor de urgență, inspectorii de prevenire vor începe verificările pe linia apărării împotriva incendiilor la amenajări temporare în aer liber și operatorii economici care prestează servicii în cadrul acestui eveniment, acordându-se o atenție deosebită:

- exploatarea instalațiilor, aparatelor, etc, conform reglementărilor tehnice specifice;
- dotării cu mijloace tehnice de apărare împotriva incendiilor (stingătoare) certificate conform legii;
- menținerii libere a căilor de acces și intervenție;
- măsurilor de apărare împotriva incendiilor la utilizarea focului deschis.

Activitățile de control vor continua și pe timpul desfășurării evenimentului, pentru a înlătura pe loc potențialele situații de pericol .

Îi îndemnăm pe cetățenii care vor fi prezenți, să asculte îndeaproape sfaturile primite de la organizatori și autorități. Dacă sesizați că o persoană are nevoie de ajutor, vă rugăm să vă adresați cu încredere echipajelor noastre.